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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

De boom bestaat uit de st________________, 
t___________ en b_______________.

De b_____________ nemen 
het zonlicht op en voeren foto-
synthese uit. Daarbij ontstaat 
z________________, die wij men-
sen nodig hebben om te ademen.

De wortels 
v______________ de 
boom en filteren het be-
langrijkste uit de grond.

De stam leidt het door de 
w__________ opgenomen wa-
ter en de voedingsstoffen naar 
alle delen van de boom.

Takken en twijgen zijn 
als buizen. Zij leiden het 
w___________ in de bladeren.

WATER - BLADEREN - STAM - VERANKEREN - 
ZUURSTOF - TAKKEN - WORTELS - BLADEREN

Vul de woorden op de juiste plaats in!
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